KOHTpOJIbHO U3MEPUTENIbHBIC MaTEPUAIbI TI0 MaTeMaTHKe (TIPOQHIIB)
Bapuanr 13 2024

ZI Ha oxpyxsHOCcTH oTMeueHH! ToukH A. B m C. Jlyra oxpyxHoctH AC. He
comepxamas To9Ky B, cocrasmger 200°. JIyra okpvxsHOCTH BC. He cogepxamas
Touky A, cocraBmger 80°. Hafiaure BnucaHHEIH yroa ACB. Oteer nafTe B
rpagycax.
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ZI HafiguTe JTHHY CYMMEI BEKTOPOB dnb. H300paKEHHEIX HA KJIETIATOH OyMare ¢
pa3MepoM KIeTKH 1 X 1.

A

3 | Hafinute 00B€M MHOTOTPAaHHHKA, BEPIIHHAMH KOTOPOTO ABJIAOTCA BEPIIHHEL A,
C. A,. By mpaBHIbHOH TpeyroabHoH npH3Mel ABCA, B, C,. Ilnomans oCHOBaHHA
TIPH3MEI paBHA 9. a 00KOBoe pedpo paBHO 4.

;I Ha 3x3amMeHe mo reoMeTpHH IIKOJIBHHE OTEEYAcT Ha OJHH BONPOC H3I CIHCEA
3K3aMEHATHOHHEIX BONPOCOB. BepoATHOCTE TOrO, 9T0 3TO BOOPOC IO TeMe
«BrIHcaHHAA OKpPYVEHOCTR», paBHa 0.2. BepoATHOCTE ToTo, 9TO 3T0 BOONPOC IO
TeMe «DHeMHHe VIOE», paBHa 035 Bompocoe, KoTophle OJHOEPEMEeHHO
OTHOCHTCH K 3THM JBVM TeMaM, HeT. HaligHTe BepoATHOCTE TOTO, 9T0 HA SK3aMeHe
MIKOIBHHKY AOCTAHETCA BONPOC IO OTHOH H3 3THX JAEYX TEM.

5 HrpateHVEO KOCTE OpOCHTH ABa paza. HipecTHoO, 9To MMecTE: OYKOR HE BEIIATO HH

pazy. HafizuTe mOpH 3TOoM YCIOBHH BepOATHOCTE COOBITHA «CyMM3a OYKOB PaBHA
B

HalimuTe KOopeHE VpaBHeHHS 4/ 28 — 2y = 2.

Hafignre :HaueHHEE BEIP AKCHHA 1332 240 — lﬂgz 3,?5.

zl ABTOMOOHTE PA3TOHAEICA HAa NPAMOIHHeHHOM YVIacTKe IIOCCE ¢ NOCTOAHHEIM
yexopenreM a (B kM/47). CkopocTs v (B KM/u) BEMHECIZeTCE o hopuMyTe
v = y2la. rae | — npofinensri arToMoOHIeM MyTE (B kM), HafianTe yekopeHHe,
€ KOTOPEIM JOTAeH JEHTATECH AETOMOOHTE, 9TO0H, Ipoexak 1.1 14, npHoOpecTH
cropocTs 110 xv/u. OTBeT mafiTe B KM/

]

Ha prcyHEe H300pa&eén rpaduk dyuakumr y = f(x). Ha oca abcmuce oTMedeH:
ToukH —1, 2. 3. 4. B KakoH H2 3THX TO4EK 3HA4UeHHE IPOHIB0IHOH HaHOOIEmeeT
B oTBeTE VEAEHTE 3TV TOHUEY.
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E Hz nyveKTa 4 B OVHKT B, paccTodgEHEe MeEIY KOTOPHEIMHE 60 KM, 0JHOBpPEMEHHO
BEIEXATH MOTOUHETIHCT H BelocHOeZHCT. HipecTHo, 9To 3a 9ac MOTONHETHCT
npoezxEaeT Ha 50 s Oompme, wen BenocHmenucT. OnpemenHTe CEOPOCTE
BeIOCHIIETHCTA, €CIH HIBECTHO, UTO OH IPHOBLT B OYHKT B Ha 5 9acoB Io3Ee
MOTOUHEIHCTA. OTBeT JafTe B KM/4.

11 | Ha pucyHke m300paxén rpapuxk o¢yHkuEE BHAa f(x) =log,x. Hafanre
3HadeHHe f(8).

ki 12 HalguTe TOUKY MHHHEMYMA (VHKIIHE
Y =/ (X
|

=S y=9x—9-In(x +3) + 4.

TacTte 2

13 | a) Pemmure ypaBHeHHe
log;(2cos®*x + 3cosx — 1) = 0.

©) YKaKHTe KOPHH 3TOr0 YPaBHEHHA, IPHHAIIEKALTHE OTPE3KY [— ITR; —27r].
14 I Peodpo xyoa ABCDA,B,C;D, pasro 6. Touku K. L u M — nenTpHl rpaseit ABCD.
AA;D;D u CCyD,D cOOTBETCTBEHHO.

a) Jokaxure. 9to By KLM — npaBHIbHAA IHPAMHIA.
©) Hafinure 006BéM By KLM.
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15 PemHTe HepaBeHCTED




16 15 AHEBapA NIaHHpPYeICH B3IATE KPeIHT B DaHKe Ha 14 Mecames. YC/IOEHA e€ro
BO3BPATa TAKOREL

— 1-ro 9HCIA Kadg0ero Mecdla JOoar BozpacTaeT Ha 4% 0o CpaBHEHHID ¢ KOHIOM

OpeIEIVINeTO Mecana;
—c0 2-To mo 14-e 9HCI0 Ka#Ioro Mecila HeoOX0IHMO BRILIATHTE TacTh JOVITa:

— 15-ro 9HCHa KAXEIOTO MECANA JOAT JOMEEH OHITE Ha OJHY H TV EE CYMMY
MEHBIIE Toara Ha 15- THCI0 IpeIslIyImero MecHa.

Kakyoo cyMMy caeqyeT B3ATE B KPeJHT, 9T0OBl 00INad CyMMa BEILIAT IIOCTIE
[IOIHOTO NOTAIleHHA PABHANACE 1.3 MuH pyoaed?

17 brccexTpHca IpAMOro ¥IJa NpAMOYIOJIEHOTe TpeyroasHHER ABC BrOopHYIHO
NepecekaeT OKPYHHOCTE, OMHCAHHYVED) OKOMO 3TOrD TPEYTONBHHEA, B TOYEe L.
IIpaman. npoxoasmas 9epes ToUky L H cepenuray N rEmotery3el AB, nepeceraer
EateT BC B Touke M.

a) Joxamute, 910 £ BML = #BAC.
6) Haiinute muomans TpeyroaeHuEa ABC, ecmm AB = 20 CM = 34/5.

15 | HafowTe Bee 3Ha9eHHd a, IPH KAEKTIOM H? KOTODEIX CHCTEMA VDABHEHHHE

[x“ + },2 = az,
x% +y=|2a — 4|
HMeeT POBHO HeThIPe PANIHIHEIX pPelIeHHA.

19 | B HeCKOIBKHX OJHHAKOBEIX OOYKAX HATHTO HEKOTOPOE KOJIHYECTBO JIHTPOB BOJEI
(Heo0A3aTeIBEHO OIHHAKOBOE). 33 OJHH pa3 MOKHO HEPEIHTE TH000€ KOTHIECTBO
BOJBI H3 OTHOH OOYKH B APYTVIO.

a) ITycTe ecTh UeTeIpe 00UKH, B KOTOPHIX 29. 32, 40. 91 mutpoB. MoXHO 1H He
Oorree WeM 3a UeTHIpe NepeTHBAaHHA YPABHATH KOIHYECTBO BOJE! B DouKax”?

6) [IycTs ecTh ceMp Dovek. Beeraa 1M MOXKHO YPAaBHATH KOJIHIECTBO BOIEI BO BCEX
0ou9Kax He Dojee eM 3a ITh NepeTHBAHHH?

B) 3a KaKoe HAaHMEHBIIEE KOTHIECTBO NEePeIHBAHHA MOXKHO 3aBEZIOMO YPaBHATH
KOJIHYeCTBO BOAEI B 26 OouKax?



